学校だより「みどりっ子」　４．１２　号の主な内容　
■　３月は別れ、４月は出会いの季節
　　平成２５年３月２９日、今までたくさんお世話になった先生方とお別れの式（離任式）を行いました。別れのさびしさに、「お別れの言葉」を読んだ子どもたちの多くは涙を流しました。離任される先生方が子どもたちに愛されていたことが十分感じられた式でした。転退職された先生方、大室小学校の教育活動に積極的に関わってくださってありがとうございました。そして、４月、出会いの季節。新しく１０名の先生方をお迎えして、平成２５年度大室小学校がスタートしました。
■　転退職された先生方
転退職され本校を離任された先生方と、今年度新たに本校に赴任された先生方を紹介します。離任された先生方、今まで大変お世話になりました。赴任された先生方も前任者同様（以上に）、本校の子どもたちがよりよく成長できるよう、それぞれの立場で活躍してくれることと思います。（以下には、転退職された教職員の氏名や転勤先等が掲載されています。個人情報保護という観点から、本校ＨＰではそれらの公開はしていません。）
■　平成２５年度　スタッフ紹介
　　平成２５年度の本校のスタッフを紹介します。子どもたちの健全育成の　ために、職員一同尽力してまいりますので、保護者の皆様には、これまで同様、本校教育活動に御理解と御協力をくださいますようお願いいたします。 （以下には、今年度の本校教職員全員の氏名と校務分掌、学級担任等が掲載されています。個人情報保護という観点から、本校ＨＰではそれらの公開はしていません。）
■　新任の先生方から
　（以下には、新任の教職員のあいさつと顔写真が掲載されています。個人情報保護という観点から、本校ＨＰではそれらの公開はしていません。）
