　　　令和２年４月２０日
保護者　様
日光市立豊岡中学校長　見目　宗弘


臨時休業の延長について


春暖の候，保護者の皆様におかれましては，ますますご健勝のことと心からお喜び申し上げます。
さて，下記に示しました通り，臨時休業が延長になりました。生徒が引き続き，ご家庭で過ごすこととなりますが，ご理解，ご協力の程，どうぞよろしくお願いします。

記

１　期　間　　令和２年４月２７日（月）から５月１０日（日）まで
２　ねらい　　生徒，教職員，保護者等に対する感染拡大防止のため。
３　留意点
· 休業の延長により，学習に著しい遅れが生じないよう，宿題を出しています。しっかりと学習を進めてください。
· 学校への提出物は，提出日を設けました。対面の接触をできるだけ避けたいため，次のようにお願いします。また，提出日にご家庭に配布する物もお配りします。

方法：職員玄関から入ると提出物（宿題，保健関係の提出物等（未提出の人））を入れるかごがクラスごとになっているので，その中に提出物を入れてください。そして，配布物（袋に名前が書いてあります）を持っていってください。
期日：４月２７日，２８日，３０日
時間：午前９時～午後３時
　　　※　用事を終えたら，すみやかに下校してください。
　　　※　ご都合が悪い場合，担任にご連絡ください。

· [bookmark: _GoBack]ホームページに学校からの情報を随時，載せていきますので，ご覧ください。
