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臨時休業の再延長について


[bookmark: _GoBack]春風の候，保護者の皆様におかれましては，ますますご健勝のことと心からお喜び申し上げます。
さて，下記に示しました通り，臨時休業が再延長になりました。長い休みが続いてしまい，ご家庭のご協力に大変感謝しております。再度の延長となりますので，引き続き，よろしくお願いします。

記

１　期　間　　令和２年５月１１日（月）から５月３１日（日）まで
２　ねらい　　生徒，教職員，保護者等に対する感染拡大防止のため。
３　留意点
· 宿題をしっかり行ってください。
· 学校への提出物は，提出日を設けました。対面の接触をできるだけ避けたいため，次のようにお願いします。また，提出日にご家庭に配布する物もお配りします。

方法：職員玄関から入ると提出物（宿題等）を入れるかごがクラスごとになっているので，その中に提出物を入れてください。そして，配布物（袋に名前が書いてあります）を持っていってください。
期日：５月１２日，１３日，１４日
時間：午前９時～午後３時
　　　※　用事を終えたら，すみやかに下校してください。
　　　※　ご都合が悪い場合，担任にご連絡ください。
　・　自主学習のツールとしてeラインズが使えます。２，３年生はすでに学校コード，ID，パスワードを持っているので，それで入ることができます。提出日に再度，学校コード，ID，パスワードを配布します。１年生はこれからIDとパスワードが作られますので，でき上がり次第，ご連絡します。

eラインズの学習材への入り方
１　ホームページに出ているeラインズのサイトにアクセスする。
２　カメの画面が出てくるので，学校コード、ID,パスワードを入力する。
３　学習材が出てくるので，学習を進める。学年を下げて復習することもできます。
　　　
· ホームページに学校からの情報を随時，載せていきますので，ご覧ください。
